PROBLEMAS DE EDADES

Problema 201:

Antonio tiene 15 anos, su hermano Roberto, 13, y su padre 43.
¢ Cuantos afos han de transcurrir para que entre los dos hijos
igualen la edad del padre?

Solucion Problema 201:

Sea x el numero de afos que han de transcurrir para que las
edades se igualen:

Edad de Antonio: x+15

Edad de Roberto: x+13

Edad del padre: x+43

Luego:

(x+15) + (x+13) = (x + 43)
x+15+x+ 13 =x+43

2x +28 =x+43

2x —x =43 - 28

x = 15 anos

. _______________________________________________________________________________________|
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